

忽雨忽晴的五月 防晒,更要小心日光性皮炎

孙嘉晨

进入夏天,三十多摄氏度的高温天气已成为常态,毒辣的阳光让爱美的女性担心被晒黑,于是各种防晒商品开始热卖。近日,笔者走访了建德市各大商品卖场发现,防晒霜、太阳帽、遮阳伞、墨镜等防晒物品已经走俏。同时,持续的高温也让各大医院的门诊量居高不下。夏季皮肤科就诊人群中,增加最多的是夏季皮炎和日光性皮炎患者。建德医院皮肤科主任蓝志平副主任医师提醒广大市民:夏季紫外线强烈,大家外出时要特别注意防晒护肤,以避免日光性皮炎。



高温天气 各种防晒用品走俏

走进建德市各大卖场化妆品专区你会发现,各品牌防晒类产品早已纷纷上新品,不时有消费者前来挑选购买。据了解,在这些防晒类产品中中档级别的、价格从一百多元至二三百元不等的产品最受市民的欢迎。商场导购员告诉笔者,眼下最热卖的当数防晒霜了,前几日的高温天气销量更是成倍的增长。“近些年来市场上出现了一种新款防晒霜,它是可以喷涂的,目前销量也远远超过了那种涂抹型的防晒霜,而且前来购买的大多是年轻女性。防晒喷雾使用前要充分摇匀,在外出前20分钟就要开始涂抹,但是不管是涂抹型的防晒霜还是喷涂型的防晒霜,大家都要注意这些防晒霜并不是

一整天喷、涂一次就可以起到防晒作用的,如果市民在户外活动的时间较长的话需要每隔2个小时左右补涂、补喷一次,这样做才可以真正起到保护皮肤的作用。”商场导购员介绍说。

紧接着笔者来到街边服装店,各式各样的遮阳用品整齐地摆放在柜台上,其中,防晒衣被商家挂在了最醒目的位置。琳琅满目的样式让消费者挑花了眼,不少人随手拿起商品在镜子前试穿起来。“这款防晒衣挺漂亮的,平时我上下班都是骑着电瓶车,穿着这个防晒衣骑车也可以给自己做下防晒,穿在身上也轻巧方便,而且款式又好看价钱也不贵,我准备现在入手一件。”正在挑选防晒衣的市

民何女士说。

“这两天气温升高,尤其是骑电瓶车必备的遮阳用品更受市民的喜爱,特别是前段时间的持续高温天气,来买遮阳用品的人就没怎么断过。”服装店老板笑着说。据了解,夏季是防晒衣等遮阳用品的销售高峰季,这类商品不仅款式新颖好看,而且价格也合理,并且前来购买的人群大多是女性和孩子。

除了防晒衣,笔者还发现前来饰品店购买墨镜、太阳伞、遮阳帽等物品的市民也是络绎不绝。“平时骑车又没有遮阳的东西,单买一个防晒衣是不够的,如果碰上这种持续高温的天气,穿太多骑车的话很容易中暑,所以这个遮阳帽我觉得也有必要来一个。”市民何女士说。

日光性皮炎高发 外出时注意防晒

夏日炎炎,市民在外出时除了一定要做好防晒准备之外,也可以准备一些防晒伤的药物,做好充足的准备才能做好对日光性皮炎的预防作用。

高女士现在一家公司做销售,上周末难得休息,她便约了好友去野外烧烤,没想到回家后脸上及身上暴露部位皮肤分别出现了不同程度的红疹,开始一直以为是被蚊虫叮咬所造成的,可是连续涂了几天的药膏也不见好转,于是来到建德医院皮肤科就诊,经过医生的诊断被确诊为日光性皮炎。高女士说:“平时我做销售时就要在外面跑业务,也不怎么注意防晒,没想到这次出去玩竟然生病了,早知道这么不经晒就涂点防晒霜再出门了。”

建德医院的蓝医师表示,其实像高女士这样的患者每天有很多,日光性皮炎是一种光敏性皮肤病,是由于过度日照后而发生的

皮肤炎症,以春、夏季多发,儿童和妇女多见,其反应程度与光强度、时间、范围、环境、肤色的深浅和体质的不同而有差异。皮炎多发生于日晒后2-10个小时,皮损常为弥漫性鲜红色斑,有烧灼或刺痛感,严重者除红斑肿胀外,可有丘疹、水疱、糜烂、结痂、脱屑和色素沉着等。面部、颈部皮肤因经常暴露,而耐受,所以症状常不显示。若日晒面积广泛,可引起发热、头痛、失眠、乏力、恶心等全身症状,有些人可伴眼结膜充血、眼睑浮肿。

很多人都认为长期在室内工作的人与阳光接触的机会少,就不会得日光性皮炎,其实事实并非如此。一些长期在室内工作的人由于很少有机会直接接触阳光,从而导致会对阳光变得更加敏感,只要稍微被太阳直射一下就很容易引起日光性皮炎。

另外,日光性皮炎并非都是由日晒引

起。“尽管阳光照射是日光性皮炎一个较为重要的因素,但引起日光性皮炎的原因却不是单方面的。光敏性食物的摄入,如芒果等热带水果等均有影响。”蓝医师说,同时,随着气温的回升,很多市民开始外出漂流,对于皮肤敏感的人群来说,这种室外活动极易引起日光性皮炎的发作。

蓝医师提醒广大市民要特别注意平时的防晒工作,随着高温天气的到来,首先要避免日光照射,避免在上午10时至下午2时这个时间段外出,由于这个时间段的紫外线强度最大,很容易造成晒伤;其次,皮肤敏感的人群不论是春夏秋冬,出门时要做好防护措施,如随身携带防晒霜、帽子、伞、太阳镜等物品;另外,如果在日晒后皮肤上出现边界清楚的水肿红斑,同时患处有明显的烧灼感或刺痛感时一定要及时到正规医院就诊,以免耽误治疗。

奥的斯机电荣膺“2017年度浙江省十佳国际投资企业”

近日,浙江省对外开放大会在省人民大会堂隆重举行。在此次会议上,奥的斯机电电梯有限公司获得了“2017年度浙江省十佳国际投资企业”荣誉。该名单经过浙江省各地各部门推荐、专家评审投票、浙江省评选委员会审查等严格程序评选得出,获奖单位均为对浙江经济社会发展做出突出贡献的企业。

近年来,奥的斯机电积极夯实企业发展,不但成功跻身浙江省“三名企业”(知名企业、知名企业、知名品牌)名单,而且接连获得“浙江省高端装备制造骨干企业”“浙江省外商投资企业履行社会责任示范企业”等多项殊荣。尤其在浙江省委、

省政府“加快推进高端装备制造业发展”的号召下,奥的斯机电更是一马当先,起到了积极的带头作用。

如今,奥的斯机电已率先步入工业4.0时代。在奥的斯机电的制造车间里,已基本实现机器人换人、企业生产零库存。在此基础上,奥的斯机电还通过多套智能化系统打出“组合拳”,让电梯的设计、生产、销售、安装、维保各个环节打通关卡,实现智能联动。一台奥的斯机电的电扶梯设备,已经能够实现全生命周期内的智能化“云管理”。甚至于运行状态、部件信息、使用时长等信息,也都能够“追本溯源”,大大提升了设备的可靠性与稳定性,让更多用户能够平安出行、放心使用。

工银瑞信 13 只债基居同类 Top10

今年以来债市表现好于股市,多家机构表露出对债券长期配置价值的看好。银河证券数据显示,截至5月29日,今年以来工银瑞信旗下债基中共有13只位居同类前10(不同份额分开计算),15只收益超3%。其中,工银瑞

信信用纯债一年定开A以年内3.62%的收益,且该基金成立5年来年化收益率超6%,长期业绩稳健。5月22日至6月4日,工银瑞信信用纯债一年定开债基迎来成立以来的第5个开放期,追求长期稳健收益的投资者可以重点关注。

年内回报超24% 华泰柏瑞医药团队趁势布局

开年以来医药板块逆势上涨,医药主题基金一枝独秀,截至昨日收盘,中信医药行业指数今年以来涨幅达17.64%,在所有行业指数中排名领先;而与此同时,全市场四千多只权益类基金中仅有不到1%年内回报在20%以上,其中华泰柏瑞

生物医药基金今年以来收益率超过了24%(Wind.5/28)。据悉,华泰柏瑞基金医药团队将于目前正在在建行等渠道发行一只新的医药主题基金——华泰柏瑞医疗健康混合型基金,认购代码005805,助力投资者布局本轮医药行业投资机会。

南方基金旗下六只产品荣膺银河证券三年五星基金

银河证券最新的基金评级报告显示,南方基金旗下有南方天元新兴产业股票、南方成份精选混合、南方优选价值混合(A类)、南方优选成长混合(A类)、南方新优享灵活配置混合、南方医药保健灵活配置混合六只产品荣膺

银河证券三年五星基金评级。南方基金副总经理兼首席投资官(权益)史博表示,“秉承稳健投资以及倾向于绝对收益的理念,公司整个投研队伍都很重视投资的理性,不愿盲目跟随市场短期热点,专注于获取稳定的回报。”

聚焦景气行业 富国周期优势混合正式发行

2018年以来,A股市场震荡态势不减。业内人士指出,A股或将延续结构性行情,需从政策储备和行业景气线索寻找投资机会。据悉,富国基金旗下富国周期优势混合5月28日起正式发行,该基金旨在通过行业景气研判,助

力投资者把握行业发展周期中的确定性投资机会。根据海通证券最新发布的《权益类基金绝对收益排行榜》,截至2018年一季度末,富国基金旗下权益类产品最近五年平均净值增长率达140.71%,为持有人带来了稳健的长期投资回报。

建信基金为投资者创造持续收益

2018年是公募基金行业20周年。20年来,公募基金为投资者创造了丰厚回报。银河证券发布的《公募基金20年基金公司旗下基金利润榜单》显示,1998年至2017年,122家基金公司旗下产品实现盈利22347.51亿元,建信基金自2005年成

立以来为投资者赚取收益588.11亿元。进入2018年以来,公募基金持续为投资者发挥专业投资优势,创造收益。天相投顾数据显,2018年一季度全市场公募基金盈利682.05亿元,建信基金为投资者盈利54.34亿元,位居行业第二,实力有目共睹。